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2024 / 25 
 
Shrnutí zadání ( max. 500 znaků ) 
Cílem zadání je novostavba polyfunkčního řadového bytového domu v blízkosti  budoucího náměstí 
Bohumila Hrabala v pražské městské čtvrti Dolní Libeň 
Podzemní část stavby je určena pro potřeby dopravy v klidu a nezbytné technické vybavení.  
V parterovém podlaží jsou navrhovány společné prostory bytů a tělocvičné studio pro cvičení jógy. V 
dalších nadzemních podlažích jsou pak navrhovány bytové prostory. Dům je v souladu s domy 
sousedícími navrhován se čtyřmi nadzemními podlažními a plochou střechou.  

 
Slovní zhodnocení   ( max. 1500 znaků ) 
Studentka bakalářka svou práci zvládla naprosto suverénním způsobem. Na základě své 
architektonické studie z předchozího semestru dopracovala formou této BP všechny potřebné 
výkresy ve všech profesích a průvodní a souhrnnou technickou zprávu 
Suverenita s jakou studentka bakalářka svou BP zvládla mne opravňuje k domněnce, že její 
schopnosti, výtvarně architektonické cítění a pracovní pečlivost by jistě zvládly i mnohem náročnější 
zadání. 

 
Formální zpracování projektu, grafika, úplnost ( max. 300 znaků ) 
Finální provedení práce se odvíjí od konceptu, který se dále prověřil a potvrdil řešení zvolené ve 
studii. Porovnáním studie a projektu lze konstatovat, že provedené změny jsou minimální. Z hlediska 
obsahu „BP“ je nutné ocenit podrobně zpracovanou průvodní a souhrnnou technickou zprávu se 
všemi bilancemi a výpočty. Stavební část projektu je podrobně zpracovaná, včetně skladby konstrukcí 
a stavebních tabulek. Snahou studentky bakalářky je vyjádřit a dodržet i celkový barevnostní koncept 
navrhovaného řešení, což velmi oceňuji.  
Návrh interiéru řeší podrobně volné a zabudované nábytkové vybavení vstupního prostoru jógového 
studia včetně jednotlivých designových prvků nábytku, osvětlení a  povrchových úprav. Návrh tak 
vytváří archit. koncept, který má přesvědčivě jednotný charakter a výraz. 
 
 
Otázky k obhajobě  ( max. 300 znaků ) 
- v tech. zprávě v kap D.1.2.13    v tabulce podlah je pod označením P3 uvedena skladba podlahy 
s finální vrstvou z třívrstvých parket o tloušťce 2 mm … jedná se asi o překlep, tyto třívrstvé parkety 
se vyrábějí v tloušťkách 8 – 15 mm 
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Závěrečné shrnutí a návrh známky ( max. 500 znaků ) 
  
Původní architektonický koncept z předchozí studie zpracované bakalářkou byl dodržen, úpravy 
stavebního řešení vyplynuly z komplexního návrhu a koordinace projektu.  
Bakalářka předkládá projekt, který splnil požadavky zadání. Projekt je zpracován se suverénním  
přístupem a se silnou vůlí vypořádat se se všemi komplikacemi daného projektu . 
Práce bakalářky prokazuje její schopnosti, talent a potřebné znalosti pro další stupeň studia na FA.  
 
Doporučuji tuto BP k úspěšné obhajobě a navrhuji ji ohodnotit známkou : 

                                                                                A 
 
 

oponentní posudek zpracoval : 
 
ing. arch. Tomáš Dohnal 
autorizovaný architekt ČKA 
140 00 Praha 4 - Nusle 
Pod sokolovnou 3/705 
atelier Mariánské lázně  
Hlavní třída 112/259 
TF  +420 604 232 758 
arch.dohnal@email.cz 
www.i-a-o.cz 
ID datové schránky  :   piws87x 
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